

菏泽出台最低生活保障管理办法

支出型贫困家庭被纳入低保范围

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 5月26日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市民政局获悉,为完善最低生活保障制度(以下简称低保),加强低保规范管理,市民政局、市财政局、残联、人社部门联合出台《菏泽市最低生活保障管理办法》(以下简称《办法》),对低保对象认定条件、申请和受理、家庭经济状况调查、审核和批准、低保资金筹集管理与发放等作出明确规定。

《办法》规定了认定低保对象的基本条件包括:户籍状况、家庭收入及支出、家庭财产。收入型贫困家庭:持有当地常住户口的居民,凡共同生活的家庭成员人均收入低于当地低保标准,且家庭财产状况符合当地人民政府有关规定条件的,可以按规定程序认定为低保对象。另外,为进一步完善低保认定条件,将支出型贫困家庭纳入低保:对持有当地常住户口的居民,共同生活的家庭成员人均收入虽超过当地低保标准,但因疾病、残疾、就学、突发性灾祸导致家庭经济刚性支出超过承受能力而造成生活困难,在提出申请之月前12个月内,家庭收入扣除自负医疗、教育、残疾人康复等刚性支出后,月人均收入低于当地低保标准,同时家庭财产状况符合当地人民

政府有关规定条件的,可以按规定程序认定为低保对象。

申请低保应当以家庭为单位,但对已脱贫享受政策的建档立卡贫困户中家庭财产符合本办法低保申请认定标准的相关规定,且赡养(抚养、扶养)义务人无赡养(抚养、扶养)能力或家庭人均收入低于当地低保标准2倍、靠家庭供养的成年无业重度残疾人;脱离家庭、在宗教场所居住满3年且收入和财产状况符合当地低保认定条件的宗教教职员;父亲死亡、母亲改嫁,事实上由祖父母或其他人抚养的未成年人或已成年仍在接受大学本科及其以下学历教育的人员,抚养人家庭人均收入低于当地低保标准2倍可以以个人名义单独申请。

另外,《办法》放宽外来转移人口申请低保条件,凡同时满足共同生活家庭成员均持有合法有效居住证满1年以上,签订劳动合同且截止申请之日仍有未执行合同期1年以上,在居住地连续缴存养老保险、失业保险1年以上且处于正常缴费状态,可在居住地申请低保。

《办法》规定了对于支出型贫困家庭的刚性支出,对因患重病、教育、残疾等增加的刚性支出,在核算家庭收入时予以一定

扣减。对因病个人负担的医疗费用,提出申请之月前12个月内,家庭成员因病住院按规定享受基本医疗保险、大病保险、商业保险、其他相关救助政策后,个人自负合规医疗费用予以扣减。对因学负担费用,家庭成员就读于国家统招全日制普通高校、高职和专科及普高和中职学校,在开学时缴纳学费按照学费标准据实扣减。

实行低保申请守信承诺和失信记录制度,对提供虚假材料骗取低保、冒用低保身份等严重失信行为的,列入失信“黑名单”。鼓励低保对象实现劳动自立。脱贫攻坚期内,低保对象因家庭成员就业或者家庭经济、生活状况改善不再符合低保条件的,经过申请地县级民政部门确认,可以延长低保待遇3—6个月,其中,脱贫享受政策建档立卡贫困户最多可延长6个月。在法定劳动年龄段内有劳动能力但尚未就业的低保对象,应当接受公共就业服务机构提供的职业技能培训和职业介绍服务。拒绝接受职业介绍并且未自行求职就业达6个月以上,或者连续3次拒绝接受公共就业服务机构提供职业介绍的与其健康状况、劳动能力等相适应的工作的,应当减发或者停发低保金。

监测防控工作行动早,宣传发动及时有力,植保无人机统防统治结合群防群治力度大

我市小麦条锈病得到有效遏制



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 5月26日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市农业农村局获悉,在今年小麦条锈病菌源地菌源量异常偏高、发病明显偏早的情况下,我市监测防控工作行动早,宣传发动及时有力,植保无人机统防统治结合群防群治力度大(上图),通过早期预防和及时防治,有效遏制了条锈病的扩散蔓延和流行,我市小麦条锈病防控战役取得初步胜利。

牡丹晚报全媒体记者了解到,截至目前,巨野县小麦条锈病见病面积仅为3.62万亩,发病地块一般病叶率仅0.1%至3%,初步估算挽回小麦损失约1.2万吨,已经取得小麦条锈病防控战役初步胜利。

牡丹区大力实施无人机统防统治,自4月中旬开展小麦条锈病无人机统防统治以来,共动用植保无人机千余架次,各镇(办事处)农技人员、区农业农村局技术人员、专业化防治组织、科技示范户等积极行动,区农业农村局高级农艺师王继藏等专家多次深入田间地头,现场详细讲解当前麦田主要病虫害防治技术要点,全区小麦种植区域小麦条锈病逐渐缩小,防控取得有效成效。

成武县农业农村局在天官庙镇开展了粮食绿色高质高效创建项目小麦中后期病虫害专业化统防统治现场会,农业农村局负责人及相关科室技术人员、部分新型农业经营主体负责人、种植大户、科技带头人

等200余人参加。重点在天官庙镇、九女集镇、孙寺镇、伯乐集镇、汶上集镇等粮食主产区开展,实施面积10万亩。截至目前已全部实施完成,示范带动面积10万亩以上,选用了高效低毒、环境相容性好的杀虫剂、杀菌剂和叶面肥,

昨日,菏泽市农业农村局局长房忠宪带领市农业农村局巡回指导组,到单县、成武县、定陶区调研指导小麦条锈病防控工作时指出,要继续织密织牢防控网络,着力在统防统治、群防群治、联防联控上狠下功夫,抓紧补齐防控短板,加强信息报送,强化资金保障和农药供应,实现县不漏乡、乡不漏村、村不漏户、户不漏地,切实提升防控质量。

长岛海参持续热销



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 黄会) 5月23日、24日,本报联合长岛海参厂家举办了为期两天的长岛春参特惠销售活动。为回馈读者,厂家将春参价格一降到底,从产地到消费者没有任何中间环节,价值98元的即食红参只需19元就可预约抢购。活动一推出,就受到读者的热烈欢迎,他们纷纷打电话预约订购。

5月23日一大早,就有几位老年读者来到报社排队,生怕错过了本次特惠活动。

家住鲁商凤凰城的王先生晨练完就来到现场。他告诉牡丹晚报全媒体记者,海参功效很多,坚持吃海参就连感冒这样的小病都没得过,浑身充满了活力,比同龄人年轻许多。经过挑选,他购买了三斤原生态淡干海参,并感谢报社组织了这么好的活动,让市民可以少花一半的价钱就买到高品质的海参,希望吃完后还能买到这样高性价比的产品。

市民李阿姨也是看到活动通知后就第一时间来到报社的。她说她是牡丹晚报的忠实读者,这么多年就信任牡丹晚报,报社卖的商品她放心,无论是三七还是驼奶,她都会采购一批,这次同样如此。经过销售人员的专业介绍,李阿姨购买了三斤纯野生淡干海参。

为什么长岛海参这么受读者欢迎呢?原来,海参被称为“百补之首”,是一种十分名贵的海鲜,对身体有很好的滋补作用,可以补益气血,调理脾胃,特别适合老人和体弱人群食用。另外,补钙补血也是海参的重要作用之一,常吃海参还可以健脑益智,维持心血管健康和预防癌症。中

国工程院院士、著名呼吸病学专家钟南山曾经表示:“年轻人的免疫力和自愈力相比老年人强,对病毒本身有一定的免疫能力,病毒在身体存活时间不长就死亡了。”海参作为滋补养生的佳品,坚持科学规律地进补,也能很好地提高自身免疫能力。尤其是疫情过后,人们的健康意识更为强烈。这场疫情,给海参行业带来了更多消费群体,预计海参行业销售指数由此走高。

虽然现场销售活动已结束,仍有读者打进电话订购。

家住亨通园的冉先生是牡丹晚报老读者,一直关注本次活动,因为其他原因未能赶上现场促销,遗憾不已。经与厂家协商,将在牡丹晚报开设售后服务组,继续为本报读者提供质优价廉的高品质海参。六款海参价格从1000元到3000元不等,仍执行买二送一、买五送三的优惠政策。读者朋友无需到现场就可拨打电话5921688或在本报微店下单订购或扫描下方二维码购买。工作人员会送货上门,满意后再付款。不满意分文不收,确保您足不出户就可以买到想要的那款。

报名电话:5921688

售后服务组地址:菏泽市永昌路夏威夷大厦909室

